

# На площади Ленина— куйбышевские артисты

Продолжаются гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. За период своих гастролей театр дал 27 спектаклей.

Оперетту Листова «Севастопольский вальс» прослушали колхозники Цильнинского, Чердаклинского, Тереньгульского, Сенгилевского, Карсунского районов. Артисты театра показали несколько выездных спектаклей во Дворце культуры имени 1 Мая и во Дворце культуры автозавода.

Заканчивая свои гастроли на родине В. И. Ленина, коллектив театра решил встретиться со зрителями города на центральной площади у памятника В. И. Ленину. Здесь 23 июня в 17 часов состоится выступление симфонического оркестра и солистов театра.

Закончит свое выступление симфонический оркестр 4-й симфонией Чайковского.

**В. ЛАПИНА,**  
ст. инспектор Ульяновского  
городского отдела культуры.

Ульяновск

Город

г. Ульяновск

20 ИЮНЬ 1968